

2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名开始

计划选拔371人,10月28日8:00至11月6日18:00可网上报名

据新华社北京10月27日电 记者27日从国家公务员局获悉,2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月28日8:00至11月6日18:00期间,登录“2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站”(http://subb.scs.gov.cn/lx2025)进行网上报名,笔试将于11月30日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有41个部门参加,计划选拔371人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔350人;公开选调职位包括副处长职务和一级至四级调研员职级,计划选拔21人。

本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,鲜明树立选人用人

正确导向,坚持新时代好干部标准,着力从下级机关选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的公务员。突出政治标准,在报名推荐时压实组织把关责任,在考试中重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力,在考察中严把人选政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关。突出人事相宜,职位计划可设置在机关层级经历和业务工作经历等方面的条件,在面试时可进行

职位业务水平测试,在考察时实行差额、不唯分取人。突出全程把关,资格条件审核贯穿工作全过程,用人机关可对遴选人员设置试用期,试用合格的再任职。

国家公务员局提醒,本次考试不出版也不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

关注“中法童声合唱友谊之桥”活动

跨越山海的音乐之约 中法童声合唱团在五指山唱响

南国都市报10月27日讯(记者 陈望)他们,有人来自热带雨林里的黎村苗寨,有人来自世界著名的“时尚之都”,而今,他们共同奔赴跨越山海的音乐之约。10月27日下午,2024年海南省五指山市“中法童声合唱友谊之桥”音乐会在五指山水满乡毛纳村精彩上演。

当天下午,他们精心编排演出曲目。巴黎宝丽声童声合唱团带来《如果我去中国》《小王子》等法语歌曲,还准备了中文歌曲《月亮代表我的心》,干净纯粹的童声,仿佛将人带到了浪漫之都巴黎。

五指山黎苗童声合唱团为远道而来的朋友们唱起了《久久不见久久见》,回应与法国好朋友重逢的喜悦,并用法语演唱《把五指山唱给法兰西》,甜美纯真的歌声回荡在毛纳村宝山竹屋,现场观众如痴如醉,不时报以热烈的掌声。

这是一场跨越山海的音乐之约。今年5月,五指山黎苗童声合唱团受邀赴法参加文化交流活动,两个国度的孩子们由此结缘,并约定未来的某一天要在海南同唱一首歌。

时隔5个月,这两个童声合唱团再度联袂演出,演出的地点由上一次的浪漫之都巴黎,转到了“翡翠山城”五指山。

“在巴黎的时候,双方相逢不仅是一次简单的会面,也是一次心灵的碰撞与交融。”巴黎宝丽声童声合唱团指挥、艺术总

监伊丽莎白今天特意身着黎族服饰进行表演,她说,五指山黎苗童声合唱团在巴黎演出时,孩子们身上独特的民族服饰深深吸引了她,今天她终于实现自己的愿望,穿上了美丽的黎族服饰在五指山演出。为此,她感觉很开心。最近这几天的所见所闻,让她越来越喜欢黎族文化。

巴黎宝丽声童声合唱团成员玛歌·菲和觉得,这是一次美好的相聚,找回了5月份大家一起在巴黎演出的感觉。今天来到五指山,她感受到这里美丽的自然风光和人文风情,心情十分愉悦。

此外,五指山其他团体还带来《舞在毛纳》《我织黎锦寄情深》《我是小舞者》《茶飘香》等精品少儿舞蹈节目,现场还进行竹竿舞表演。随后,来自五指山的朋友邀请法国朋友一同体验跳竹竿舞,现场气氛十分欢快,让法国的朋友感受民族风情。

演出即将落幕,两国孩子深情合唱了一首《友谊地久天长》。五指山黎苗童声合唱团指挥兼艺术指导刘昱表示,《友谊地久天长》寄托着大家对两个合唱团友谊长青、两国关系更好的祝愿。

演出结束后,法国小朋友和五指山小朋友紧紧相拥在一起,依依不舍,场面温馨感人。



扫码看视频



演出结束后,法国小朋友和五指山小朋友相拥在一起。



巴黎宝丽声童声合唱团在现场演唱《如果我去中国》。(主办方供图)



五指山黎苗童声合唱团为远道而来的朋友们唱起《久久不见久久见》。(主办方供图)

海南天角潭水利枢纽工程首台机组成功发电

南国都市报10月27日讯(记者 杜倬荷)10月27日11时18分,海南天角潭水利枢纽工程首台机组成功发电,并送至鱼类增殖站箱变对内供电,标志着工程项目已具备向电网输送“第一度电”的条件。

为保障首台机组发电一次成功,天角潭水利枢纽工程项目先后完成发电机

零起升压试验、发电机假同期试验、发电机与线路二次核相试验等重要试验,以及现场条件确认、设备状态检查等工作。

目前,首台机组各系统状态和参数正常、运行稳定,轴承瓦温、油温正常,监测振动、摆度数据优良,已具备对外输电能力。

下一步,天角潭水利枢纽工程将有序推进整套启动带负荷阶段的各类试验,保障机组72小时试运行任务目标顺利实现,加快推动全省水网建设。

据悉,天角潭水利枢纽工程是国务院确定的172项节水供水重大水利工程之一,是海南省水网建设规划重点项目

之一,是保障儋州市及洋浦经济开发区经济社会可持续发展的重要水源。项目建成后每年可向洋浦经济开发区及北门江下游地区供水1.42亿立方米,全面提升儋州西部及西北部地区、白沙西部地区水安全保障能力,为推动海南经济社会发展提供更加有力的水资源保障。